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                  V Bratislave, dňa 29.11.2021 

 

VEC:  Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov č. 6 

 

 Verejnému obstarávateľovi – Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou, Žellova 2, 

829 24 Bratislava, IČO: 30 796 482, boli doručené žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov podľa 

§ 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 

znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“), ktoré boli poskytnuté verejným obstarávateľom 

k zadávaniu nadlimitnej zákazky s názvom: „Dielo a služby pre projekt Manažment údajov ÚDZS 

– CRP, RZP, RPZS, RÚ“ (ďalej len „verejná súťaž“). Dovoľujeme si Vám zaslať znenie otázok 

a odpovedí:  

 

Otázka č. 1: 

V dokumente priloha_1a_opis_predmetu_zakazky_mu_udzs.pdf sa na strane 47 v kapitole 8.2 

Rozsah píše: „Výsledkom celého riešenia na základe tohto verejného obstarávania má byť: a. 

Konkrétny informačný systém RZP, vrátane softvérových licencií výrobcu a/alebo distribútora 

štandardného softvéru/databázy, ktorá splní všetky požiadavky ÚDZS nevyhnutné pre 

dosahovanie základných cieľov tejto organizácie v rámci oblasti RZP.“ 

Vo vysvetlení súťažných podkladov č.4, Odpoveď č. 1 sa okrem iného píše: „aktuálne zakúpené 

DB licencie neumožňujú vykonanie upgrade-u používaného DB platformy na poslednú 

podporovanú verziu“    

Nie je jasne stanovené, ako a v akom detaile sa majú uvádzať položky za licencie. Príloha 6 

Návrh na plnenie kritéria má položku Dielo, kde sa uvádza jedna suma, Príloha 7 

Štrukturovaný rozpočet diela položky pre licencie neobsahuje. 

Otázka: Výsledná suma z prílohy 7 može byť nižšia ako suma za dielo v prílohe 6? Ak nie, ako 

sa majú do prílohy 7 doplniť licencie a v akej granularite? 

  

Odpoveď č. 1: 

Výsledná cena diela podľa Prílohy č. 7 Štruktúrovaný rozpočet diela musí byť rovnajúca sa cene za 

dielo uvedenej v bode A. Prílohy č. 6 Návrh na plnenie kritéria na vyhodnotenie ponúk súťažných 

podkladov tejto verejnej súťaže. 

Verejný obstarávateľ touto cestou upravuje Prílohu č. 7 Štruktúrovaný rozpočet diela súťažných 

podkladov tejto verejnej súťaže, konkrétne pridáva položku s názvom „Licencie tretích strán“ 

v etape „Analýza a dizajn“.  

V prípade, ak uchádzač neplánuje použiť, resp. fakturovať žiadne licencií tretích strán v rámci 

realizácie diela, uvedená položka môže byť ocenená ako nulová.  

Zároveň týmto žiadame uchádzačov, v prípade využitia licencií tretích strán o doplnenie špecifikácie 

a počtov použitých licencií v rámci predkladaného vlastného návrhu riešenia podľa Prílohy       

č. 8 súťažných podkladov. 

 

Otázka č. 2: 

Vzhľadom na vysvetlenie súťažných podkladov č. 4, kde deklarujete, že DB licencie sa má 

započítať do ceny riešenia, Vás žiadam o vysvetlenie, akým spôsobom zohľadniť náklad na 

samotné obstaranie DB licencií. 

Očakávate, že tento náklad bude "rozpustený" do ceny jednotlivých rolí? Resp. je možné 

doplniť do štruktúrovaného rozpočtu diela samostatnú položku na obstaranie SW?   
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Odpoveď č. 2: 

Viď. odpoveď na otázku č. 1 tohto vysvetlenia. 

 

Otázka č. 3: 

Vo vysvetlení č. 4 verejný obstarávateľ poskytol nasledovné vysvetlenie:  

„Odpoveď č. 1: Verejný obstarávateľ týmto dopĺňa požadovaný popis technologických prvkov 

- hardvér: 

• počet serverov 4 x ProLiant DL325 Gen10; 

• virtualizačná platforma VMware ESXi, 6.7.0, 15160138; 

• dostupnosť virtuálnych strojov je zabezpečená clustrovaním; 

• počet aktuálne zakúpených OPS 4 x Windows Server 2019 Datacenter (umožňuje 

prevádzkovať neobmedzený počet virtuálnych serverov MS Windows); 

• aktuálne zakúpené licencie pre OS a virtualizačnú platformu umožňujú vykonanie upgrade-

u na poslednú podporovanú verziu OS/virtualizačnej platformy; 

• licencie pre OS/virtualizačnú platfromu sa nebudú započítavať do ceny riešenia; 

• DB platforma (názov, vendor, edícia, verzia) aktuálne používaná na ÚDZS je SQL Server 

2012 Enterprise Core;  

• aktuálne zakúpené DB licencie neumožňujú vykonanie upgrade-u používaného DB platformy 

na poslednú podporovanú verziu; 

• BI/reporting nástroje, alebo platformy (názov, vendor, edícia, verzia) aktuálne používané na 

ÚDZS sú MS Power BI Pro;  

• aktuálne zakúpené licencie umožňujú vykonanie upgrade-u používaných BI/reporting 

nástrojov na poslednú podporovanú verziu (MS Power BI). Pre xxx upgrade nie je možný; 

• DB licencia, príp. licencia BI/reporting nástrojov sa má započítavať do ceny riešenia, ak 

dodávateľ predpokladá použitie vlastných DB/BI riešení. Využitie existujúcich licencií 

zakúpených na ÚDZS v minulosti nie je pre projekt MU ÚDZS možný.  

• Verejný obstarávateľ v súčasnosti disponuje integračnou platformou, ktorú plánuje v roku 

2022 nahradiť novou integračnou platformou. Verejný obstarávateľ momentálne nevie 

povedať názov, vendora, edíciu a verziu novej integračnej platformy. V súčasnosti je integračná 

platforma postavená na riešení ORACLE.“  

Pri požiadavke na Upgrade resp. zakúpenie licencie pre MS SQL Server 2019 Enterprise bude 

znášať náklady obstarávateľ?  

MS Power BI Pro je pre uvedený projekt použiteľný? Čo znamená: Pre xxx upgrade nie je 

možný? 

 

Odpoveď č. 3: 

Náklady na zakúpenie licencie pre MS SQL Server 2019 Enterprise znáša úspešný 

uchádzač/zhotoviteľ diela. 

MS Pwer BI Pro je pre projekt použiteľný. 

Verejný obstarávateľ prevádzkuje riešenie MS SQL 2012 a MS SQL 2014 vo svojom dedikovanom 

prostredí a pre nové riešenia ako je Manažment údajov ÚDZS tieto implementácie MS SQL nie je 

možné použiť. Pre tieto implementácie nemá verejný obstarávateľ zakúpený SW Assurance.  

XXX upgrade nie je možný - znamená, že existujúce riešenie pre službu Reporting server SQL server 

2008 R2 SP2, verzia:10.50.4000, ktorý používa verejný obstarávateľ ako reportovací nástroj nie je 

možný. 
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Otázka č. 4: 

Na strane 91 dokumentu Opis predmetu zákazky verejný obstarávateľ uvádza:  

„Údaje pre kompetentné inštitúcie majú byť dostupné aj cez portál OverSi.gov.sk.“  

Disponuje verejný obstarávateľ v súčasnosti integráciou na OverSi.gov.sk za účelom 

poskytovania údajov?  

Zabezpečí verejný obstarávateľ súčinnosť pre integráciu na OverSi.gov.sk?  

Verejný obstarávateľ teda bude prevádzkovať produkčné prostredie vo vlastnej 

infraštruktúre?  

Konfigurácie a nastavenia zabezpečí verejný obstarávateľ?  

V rámci implementácie bude vytvorené aj testovacie prostredie? Má uchádzač uvažovať pri 

návrhu aj s uvedeným prostredím?  

Pre testovacie prostredie disponuje verejný obstarávateľ aj testovacími prostrediami pre 

ostatné moduly / IS na ktoré budú vykonávané integrácie? 

 

Odpoveď č. 4: 

• Verejný obstarávateľ v súčasnosti nedisponuje integráciou na OverSi.gov.sk. 

• Verejný obstarávateľ zabezpečí súčinnosť pre integráciu na OverSi.gov.sk. 

• Verejný obstarávateľ bude prevádzkovať produkčné prostredie vo vlastnej infraštruktúre. 

• Z otázky nie je jasné, aké konfigurácie a nastavenia má uchádzač na mysli. Predmetom 

verejného obstarávania nie je implementácia, konfigurácia alebo iné nastavovanie HW, 

sieťového prostredia, sieťových prestupov, firewallov a podobne, ktoré verejný obstarávateľ 

aktuálne používa. Taktiež služby ako prevádzkovanie a správa virtualizačnej platformy nie sú 

predmetom verejného obstarávania. Verejný obstarávateľ zabezpečí nutnú technickú 

súčinnosť pri nastavení HW infraštruktúry pre potreby realizácie projektu. Čo sa týka 

samotného diela, požadovanou súčasťou dodávky diela je zabezpečenie kompletnej inštalácie 

riešenia do testovacieho, akceptačného a produkčného prostredia ÚDZS. Táto spočíva v 

inštalácii dodaného diela vrátane všetkých jeho komponentov, konfigurácie, tak aby bolo 

umožnené bezproblémové prevádzkovanie kompletnej funkcionality dodávaného riešenia. 

• Verejný obstarávateľ vo svojom zadaní požaduje vytvorenie nasledovných prostredí: 

TEST (vývojové, testovacie) 

ACC (predprodukčné, školiace) 

PROD (produkčné) 

• Verejný obstarávateľ disponuje testovacím prostredím aj pre ostatné moduly/IS 

 

Otázka č. 5: 

Na strane 91 dokumentu Opis predmetu zákazky verejný obstarávateľ uvádza: „IS musí 

umožniť integráciu na spoločné moduly ÚPVS.“  

To znamená, že IS sa má priamo integrovať na uvedené spoločné moduly alebo majú jednotlivé 

registre komunikovať pomocou integračných rozhraní registratúry? 

 

Odpoveď č. 5: 

Pre integráciu IS s vonkajším prostredím má byť použité CSRÚ (Centrálna správa referenčných 

údajov). Viď bod 8.8 Vytvorenie Interface a komunikácie medzi inštitúciami definovanými zo zákona 

a ÚDZS (CSRU) v Priloha_1A_Opis_predmetu_zakazky_MU_UDZS.pdf. 
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Otázka č. 6: 

Z informácií uvedených na strane 97 dokumentu Opis predmetu zákazky nám nie je zrejmé 

ako roli sú verejným obstarávateľom požadované.  

Môže verejný obstarávateľ obstarávateľa predbežne zadefinovať aké používateľské roli sú 

požadované? 

 

Odpoveď č. 6: 

Verejný obstarávateľ navrhuje použiť role: 

a) Neautorizovaný používateľ (read only) 

b) Autorizovaný používateľ (read/write) 

c) Supervisor (možné vykonávanie modifikácie záznamov  - napríklad oprava duplicít rodných 

čísel) 

d) Administrátor 

Role budú upresnené v rámci analytickej fázy. 

 

Otázka č. 7: 

Na strane 97 dokumentu Opis predmetu zákazky verejný obstarávateľ uvádza:  

„Používatelia majú prístup k údajom portálu v rámci definovaných práv.“  

Môže verejný obstarávateľ ozrejmiť o aké údaje portálu sú myslené?   

 

Odpoveď č. 7: 

Verejný obstarávateľ myslel frontend informačného systému a údaje z jednotlivých registrov ÚDZS. 

To znamená, že nie všetci používatelia majú mať prístup k všetkým registrom a nie všetci 

používatelia daného registra majú mať prístup k všetkým funkcionalitám (napríklad spravovanie 

uzávierkového procesu, správa číselníkov, administrácia systému, prístup k logom a podobne). 

 

 

Zmeny štruktúry ocenenia diela sú zohľadnené v upravenom znení Prílohy č. 7 vo formáte .xlsx, 

názov: 

„Priloha_7_Strukturovany_rozpocet_diela_MU_UDZS_rev2“. 

 

Verejný obstarávateľ zároveň žiada uchádzačov o ocenenie diela podľa tejto upravenej Prílohy 

č. 7, t.j. ocenenie excelovského súboru s názvom: 

„Priloha_7_Strukturovany_rozpocet_diela_MU_UDZS_rev2“. 

 

V súvislosti s doplnením cenovej položky s názvom „Licencie tretích strán“ do Prílohy č. 7 

súťažných podkladov predmetnej verejnej súťaže, verejný obstarávateľ mení znenie odpovede č. 4 

poskytnutej v rámci „Odpovede na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov č. 4“ zo dňa 

23.11.2021 nasledovne: 

 

Otázka č. 4: 

Z nasledujúcich dokumentov: Rámcová dohoda o centrálnom obstarávaní licencií a licenčnej 

podpory pre vybrané služby PaaS vládneho cloudu č. 212/2021, Stav DP projektov - 

Manažment údajov 2018-2020_v2, vyplýva, že pre projekt „Dielo a služby pre projekt 

Manažment údajov ÚDZS – CRP, RZP, RPZS, RÚ“ sa uvažuje s nákupom licencií technológií 

Talend.  
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Preto prosím o zodpovedanie týchto otázok:  

Požaduje verejný obstarávateľ zahrnúť do ponuky aj nákup licencií podľa tejto Rámcovej 

dohody? Ak áno, tak v akom rozsahu - na obdobie: implementácie projektu (19 mesiacov) t.j. 

2 ročné licencie na jednotlivé Talend komponenty, po ukončení projektu (60 mesiacov) t.j. 

licencie na 5 rokov?    

Do ktorej položky zahrnúť náklady na Talend licencie počas implementácie projektu? 

 

Odpoveď č. 4: 

V prípade, ak uchádzač plánuje pri realizácii diela využiť licencie tretích strán (napr. licencie 

TALEND) uvedie ich cenu v položke s názvom „Licencie tretích strán“ v etape „Analýza a 

dizajn“ v Prílohe č. 7 Štruktúrovaný rozpočet diela súťažných podkladov tejto verejnej súťaže 

(verzia Prílohy č. 7: „Priloha_7_Strukturovany_rozpocet_diela_MU_UDZS_rev2“).   


